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Αρ. Πρωτ:99         Αθήνα, 31/3/2014 

 

       Προς: ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ-ΚΗΕ  

                  Υπόψη κου Σ. Ρέλλια, Προέδρου 

       κου Α. Καρρά, Γεν. Γραμματέα 

   

      

Θέμα: Επιβολή της πειθαρχικής ποινής της απόλυσης στον Εμμ. Αλιφιεράκη 

 

Συνάδελφοι,  

 

Με έκπληξη πληροφορηθήκαμε ότι κατά την εκδίκαση στο Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό 

Συμβούλιο ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. (πρακτικά 8
ης

 Συνεδρίασης της 26.11.2013) της υπόθεσης 

του μέλους μας Αλιφιεράκη Εμμανουήλ, ο εκπρόσωπος του προσωπικού Σ. 

Ζαχαρέγκας και ο εκπρόσωπος ΑΣΟΠ Ανανιάδης Ι., ψήφισαν ο μεν πρώτος υπέρ της 

επιβολής ποινής τετράμηνης αργίας, ο δε δεύτερος υπέρ της οριστικής απόλυσης 

χωρίς αποζημίωση. Στο συνάδελφο επιβλήθηκε η ποινή της οριστικής απόλυσης 

χωρίς αποζημίωση με την αιτιολογία ότι ¨υπέπεσε στο πειθαρχικό παράπτωμα της 

άσκησης κριτικής για αποφάσεις ή ενέργειες οργάνου της Επιχείρησης με τρόπο 

υβριστικό γι’ αυτή¨.  

Η ποινή που επιβλήθηκε αλλά και η αιτιολόγησή της δημιουργεί εξαιρετικά 

επικίνδυνο προηγούμενο για τον εκφοβισμό οποιουδήποτε εργαζόμενου στο μέλλον 

θελήσει να ασκήσει κριτική στη Διοίκηση. Όταν μάλιστα παρόμοιες αποφάσεις 

παίρνονται με την σύμφωνη γνώμη εκπροσώπων των εργαζομένων είναι υπαρκτός ο 

κίνδυνος να δημιουργηθεί η εντύπωση ότι το συνδικαλιστικό κίνημα και τα όργανά 

του, νομιμοποιούν τέτοιες απαράδεκτες και αντιδημοκρατικές μεθοδεύσεις  

Σας καλούμε λοιπόν να ζητήσετε εξηγήσεις από τους ανωτέρω εκπροσώπους για την 

στάση τους και στη συνέχεια, σε συνεργασία με τον Σύλλογό μας να προχωρήσετε 

άμεσα σε αντικατάστασή τους. 

Επίσης ζητάμε την παρέμβασή σας στο Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο για να 

δοθεί λύση προς όφελος τόσο  του εργαζομένου όσο και της Επιχείρησης.  

Τέλος υπενθυμίζουμε την πάγια θέση μας, ότι κατά την εξέταση πειθαρχικών 

παραπτωμάτων μελών του Συλλόγου μας, ο εκπρόσωπος προσωπικού που συμμετέχει 

στα πειθαρχικά συμβούλια θα πρέπει να είναι της κατηγορίας των Διπλωματούχων 

Μηχανικών και  μόνο (επιστολή μας αρ. πρωτ. 94 -  2/7/2013). 

 

                                     Για το Σύλλογο Διπλ. Μηχανικών ΔΕΗ 

                                     Με απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου 

 

               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                    Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

    ΓΡ. ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ                                 Ι. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ  

                               α/α 

                              Η ΑΝ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

                                                           Ε. ΜΠΟΝΑΤΑΚΗ 


